

朗尼克图



奥地利队球员萨比策(中)射门得分 图 新华社

朗尼克带领奥地利头名出线

最早备考的人考得最好

欧锦赛6月中旬开哨,猜一猜,哪支队伍最早开始复习备考?奥地利队。

3月,朗尼克就带领队伍入驻西班牙的海边小镇马尔贝拉,开始两耳不闻窗外事,一心只踢圣贤球。之后,他们在靠近奥地利的布拉迪斯拉法和首都维也纳,与斯洛伐克和土耳其两队安排了热身赛,两场都赢了,后一场因为6比1大胜土耳其,让意大利媒体追着问蒙特拉:你是不是要下课了?

朗尼克出任奥地利国家队主帅,并不是一件大新闻。在二战后的欧洲足球版图中,奥地利并不起眼。况且不少人觉得,50后的朗尼克拿起教鞭,基本是来养老的——奥地利好山好水,而且接壤德国,朗尼克回趟家乡德国南部的巴克南,坐火车就到了。

但朗尼克自己还是有想法的。入主奥地利队前,他在萨尔茨堡红牛俱乐部通过青训培养了很多孩子。后来,这些年轻人充实到国家队,成为奥地利足球的顶梁柱,并且把先进的足球理念也带进了国家队。

去年底的热身赛,在维也纳的恩斯特·哈佩尔球场,奥地利队2比0击败德国队,第二天,朗尼克上街购物,一位老妇人在收银台前“截住”他说:昨晚我和丈夫在电视机前,我们从来没有为一场比赛如此兴奋过。你来之前,我们可不是铁杆球迷。

如果这对夫妇今晨也在电视机前收看奥地利队与荷兰队的欧锦赛小组赛,他们估计要手舞足蹈了。朗尼克率领弟子们3比2击败强敌,终结奥地利队面对后者的7连败。而

且,奥地利队不仅不落下风,还占据主动。在死亡之组以头名出线的,是2胜1负的奥地利队。法国队第二,荷兰队第三,朗尼克感叹:这样的结果,跟中彩票一样走运。

朗教授这是谦虚了。正是因为起步早,规划早,奥地利队交上一张出色的答卷。按照他们在淘汰赛的落位,现在很多人相信,本届欧锦赛奥地利队还能走得更远。所以,做事情还是要专注。如果朗尼克留在曼联帅位上,你能想象他给奥地利足球带来的革新吗?顺便提一句,就在两个月前,朗尼克又拒绝了一份“备孕合同”——德甲豪门拜仁。如果淘汰赛阶段,朗尼克能率队遭遇德国队,那将是一件非常有趣的事。 本报记者 金雷

一场0比0,让英格兰队今晨如愿出线,而且还是以“小组第一”的方式。不过在很多人看来,可以用一句话来形容他们——丑陋的晋级,丢人的英格兰队。

英格兰队在前两场小组赛中的表现已足够令人失望。坐拥英超以及皇马、拜仁等诸多豪门超级巨星的他们,首战只是1比0小胜塞尔维亚,第二场又1比1与丹麦队言和。最后一轮,没想到“三狮军团”还是踢得浑浑噩噩,不仅没赢球,居然还不进球,这让众多熬夜看球的球迷情何以堪。

最终,该组6场比赛仅有英格兰队首战取胜1场,其余5场均为平局。英格兰队以5分拿到小组第一名,成功避开了上半区。

丹麦队和斯洛文尼亚队在积分、相互战绩、净胜球、进球数、公平竞赛积分全部相同的情况下,最终丹麦队凭借欧预赛时对后者的胜负关系,以这种闻所未闻的方式取得小组第二名。而斯洛文尼亚队在各小组第三名的竞争中,已经压倒了克罗地亚队、匈牙利队,肯定能晋级到16强赛中。

在本届欧锦赛的24支参赛队中,英格兰队的总身价大幅领先,全队26名球员的身价总和达到了惊人的15.2亿欧元,比排名第二的法国队还多出2.9亿欧元。对于其他队伍,2场2球可能还勉强说得过去,但英格兰队交出这样的成绩单,就真让人笑话了。或许连英格兰人自己都不通,比赛踢成这样,为何他们还是夺冠最大热门。至少从已经踢完的这3场小组赛来看,英格兰是配不上“热门”这个称谓的:你见过哪支大热门队伍小组赛才进两个球?3场比赛一共才射正10次? 关尹

这样的「第一」太难看

进攻不灵 前景不妙

法国排名小组第二进入“死亡半区”

1比1,北京时间今晨的一场欧锦赛小组赛中,夺冠大热门法国队战平波兰队,最终凭借1胜2平的战绩排名小组第二出线。三场小组赛,“高卢雄鸡”在保持不败的同时,也创造了一个尴尬纪录:没有一个运动战进球入账!

法国队过去几届大赛都有着出色表现,连续两届世界杯打进决赛,还涌现了众多天赋异禀的球员,特别是攻击线上人才辈出。但讽刺的是,欧锦赛三场小组赛,法国队的表现可谓非常糟糕,进攻端更是惨不忍睹。首场面对奥地利队,尽管法国队创造出非常多机会,姆巴佩等人就获得了三个单刀球,图拉姆和格列兹曼等人也不断制造威胁,但却一直没能敲开对手大门,最终仅仅凭借对手的一个乌龙球艰难获胜。第二场对阵防守强悍的荷兰队,姆巴佩因伤缺阵,法国队的攻击线更是毫无威胁,最

终两队互交白卷。两场比赛过后,法国队的豪华攻击线还无法取得进球,今晨对阵已经提前出局的波兰队,姆巴佩带伤回归。尽管他凭借点球破门获得个人两届欧锦赛以来的第一个进球,但法国队依旧没能完成运动战进球。

三场小组赛过后,法国队只能以小组第二去征战淘汰赛,被迫来到了堪称死亡半区的上半区。目前已经产生的晋级名额中,在上半区就已云集了东道主德国队,小组赛三战全胜的西班牙队,拥有C罗等一众好手的葡萄牙队,加上法国队,四大夺冠热门都在这个半区。

锋无力导致的不利局面已经让法国队冲击冠军之路变得非常坎坷,如果姆巴佩、登贝莱、格列兹曼等人不能及时摆脱低迷,那么“高卢雄鸡”淘汰赛很难走得更远。

本报记者 李长春



姆巴佩中点球 特约记者 钱俊摄

收视指南

央视五套明晨0时将转播欧锦赛E组乌克兰队与比利时队比赛实况,3时将转播F组格鲁吉亚队与葡萄牙队比赛实况。

CCTV5+明晨0时将转播欧锦赛E组斯洛伐克队与罗马尼亚队比赛实况,3时将转播F组捷克队与土耳其队比赛实况。

连续客场 全胜收官

上海海港九连胜领跑中超

2比0,兵不血刃,海港队昨晚做客武汉,又收获了一场胜利。这个“魔鬼六月”,算上联赛和足协杯,海港队面临连续四个客场的严峻挑战,最后是以四连胜完美收官。在主帅穆斯卡特的率领下,他们已经豪取中超九连胜,球队的稳定输出足以令其他对手羡慕。

与武汉三镇的较量,是海港队最近12天中的第四个客场比赛。好在巴尔加斯解禁复出,穆斯卡特得以派出最强阵容来面对2022赛季的中超冠军。奥斯卡领衔五大外援出场,外加武磊、蒋光太、颜骏凌、李帅、王振澳等国脚,这套阵容确实足够豪华。

海港队的进球没有让球迷等太久,上半场第14分钟,后腰茹萨就在中路机敏断球后

送出直塞,奥斯卡插上在禁区线直接抽射打入死角,帮助球队率先打破僵局。第36分钟,海港右路长传至大禁区内,三镇队后卫解围失误踢空,中锋古斯塔沃顺势做球,巴尔加斯跟上一脚推射破门,将比分锁定为2比0。

拿下这个客场后,海港队在本赛季成功“双杀”武汉三镇。同时,也将中超的连胜纪录延续到了九连胜。如果加上之前足协杯2

比0击败广西恒宸,海港队实际上已经是十连胜的战绩。

更难得的是,如此密集的赛程之下,除了小将王振澳昨晚在拼抢中受伤下场,海港队阵中基本没有出现其他伤病号。

赛后,主帅穆斯卡特也特意提到:“今天最重要的是队员们在过去的12天里踢了四个客场,对他们来说是非常大的考验,球队创造

九连胜的成绩,还是在连续比赛的情况下,他们的表现值得赞扬。如果没有强大的意志力和心态作为支撑,是很难做到的。我们的球队、医疗团队、教练团队、后勤团队,整个大家庭一起做了非常棒的工作。”

本报记者 关尹

上视五星体育频道今天19时将转播中超上海申花与梅州客家比赛实况。